MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "OU3TEX" IIO MATEMATUKE

11 kiaacc
BAPUAHT 8 10007 01)3

Bnank 3apganns gonxen bbiTh BNOXEH B pa
PaboTbl be3 BnoXkeHHOro 3agaHvs He NPOBEPAIOTCA.

1) [3 banna] Haiiqure kKonmm4ecTBO BOCBMH3HAYHBIX YHCEJ, IPOU3BEeHNE IHAMP KazKJI0ro U3 KOTOPLIX
paBHo 64827. OTBeT He0OXOMMO NPEJICTABUTH B BH/JIE 11€JIO0 YUCJIA.

@5 6annos] Pemure ypasuenue cos 7r + cos 3z + sin 7z — sin 3z + V2cosdz = 0.

3. [6 6annos] Pemnte cucremy ypasHenuit

(_i)ln(—y) _ I‘Zln(zyz)

y
Yy +2zy — 322 + 122 + 4y = 0.

4. [5 bannos] Cepa ¢ nearpom O Biucana B TPEXIPAHHBIA IO/l ¢ BePIIMHON S 1 KACAETCA €ro rpaHeii
B Toukax K, L, M (Bce mjockue yriisl TpéXrpaHHoro yriia paszim4esl). Haiimgure yron KSO u
IJIOMA/Ib CeYeHUs JAHHOI0 TPEXTPAHHOrO yIvia IJIocKocTbio K LM, eciim M3BECTHO, YTO ILIOMIAIH
cedeHMit TPEXIPAHHOrO yIvia IUIOCKOCTSMHM, KacaloluMucs chepbl U NepleH HKY/ISPHBIMA TIPAMOIi
SO, paBunl 9 u 16.

@ [5 6annos] Haiiure Bce 3HAaYeHHs napaMeTpa a, IPH KOTOPBIX CHCTEMA

|z +y+8| +|z—y+ 8 =16,
(lz] —8)* + (Jy| — 15)* =a

HUMEET POBHO JIBA PeIICHUS.

6 6annos| ) [[Be OKpyKHOCTH O/MHAKOBOrO pajuyca 17 nepecekatorcst B Toukax A n B. Ha nepsoi
OKpy»KHOCTH BbiOpaHa Touka C, a Ha Bropoiil — Touka D. Oka3asoch, 4To TouKa B J1eXKHUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukynsipe Kk CD, npoxozsiniem 4yepe3 To4ky B, Bbibpana Touka F
taK, 4r0 BF = BD (touku A u F pacnosoxeHbl 110 pa3Hble cTopoHbl oT npamoit CD). Haitaure
qmany orpeska CF.

6) ITycts mononuurensro u3secrno, yro BC = 16. Haimure ninomasap tpeyronsuuka ACF.

7. [6 6annos] Haiiaure komuecTBO map IHebIX uuces (T,Y), yIOBIETBOPSIONUX CHCTEME HEPABEHCTB

y>3°+4.38
y<93+3(3Y —1)z

OtBer 10JKeH GBITh IpejcTaB/IeH B BHJe ajnrebpandeckoil cyMMel He Gojlee IBYX ClIaraeMbIX.
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